



春节哪里过大年(上)

走出去:加拿大、印尼、东非等地享实惠

随着人们生活水平的提高,郑州春节出境游市场逐渐形成规模,春节期间游客更喜欢往“热”的地方跑,国内游客扎堆前往三亚、北海等地,国外则以东南亚游、海岛游以及澳洲游为主。部分热门出境旅游线路甚至提前两个月报满。郑报融媒记者 樊无敌



加拿大喜迎中国春节活动(资料图片)

春节出境游报名要趁早

近年来带上家人看世界、出境过春节已成为国人的旅行新风尚。境外多个国家为吸引中国游客,纷纷“中国化”改造,让中国游客过一个“新式”春节。

今年春节游年味最为突出的是加拿大。河南中州国际旅行社负责人介绍,2018年是中加旅游年,春节期间,加拿大将举办众多中国特色的节庆活动欢迎中国游客。如年三十晚上,在阿伯丁中心有中国春节跨年夜活动,文化表演和游戏轮番上阵;年初一11时,阿伯丁中心还将有舞龙舞狮表演;年初三在温哥华中山公园将会有“欢乐春节·温哥华

春节庙会”写春联、猜灯谜、看文艺表演等,唐人街还有新春大游行活动。近80支游行队伍、4000名表演者齐聚北美第三大唐人街,敲锣打鼓、舞龙舞狮。加拿大军乐队、陆海空童子军方队和其他族裔表演队也纷纷助阵,年味十足。

“相比往年,今年春节出境游报名早,有些线路甚至提前两个月就已成团报满。”河南龙游天下国际旅行社总经理郭建伟说,签证相对便捷且日程在8天内的出境旅游线路最受欢迎。除传统东南亚游外,日本、俄罗斯、越南等线路受热捧。

出境游该如何“捡漏”

面对高昂的花费和人多可能造成的不佳体验,郑州大学旅游管理学院副教授王刚伟指出,与其在这个时候才决定去三亚,倒不如选择去海外走走,也许还有机会“捡漏”。比如,澳洲旅游线路不仅可以享受南半球的夏日风光,更可以近距离欣赏大堡礁,今年旅行社更是对餐标等服务内容进行升级,行程安排更加丰富。

每逢春节,人们都喜欢到热带地区的海岛度假,因此海岛游是热中之热。受签证利好、性价比高、度假资源丰富

等影响,东南亚海岛一直位居中国出境游热门,而且当地气候温暖舒适,是春节避寒度假的好去处。

“今年像马尔代夫、普吉岛的价格仍旧很高,但像前几年很热的毛里求斯,今年春节淡了一些,平均价格同比下跌5%~8%,很实惠。”王刚伟说,像印尼、印度、澳大利亚、东非等地,今年春节期间的旅游价格也都有不同程度下降,旅客可以根据需求,从这些国家或地区中挑选合适的。

热门线路游提前爆满

近日,记者在调查过程中就发现,在国内各大OTA平台上,过年期间,从北京、上海等国内主要出发地前往三亚的机票剩下的都是全价票。

记者从机场方面了解到,除夕前几天,机票几乎全部是全价票。以从新郑机场飞往三亚凤凰机场为例,1月15日,机

票最低价格仅为1100元,最高为西部航空的,也仅为1760元。而临近春节的2月13日,最低的南航、厦航等航班机票也需2050元,对此,郑州大学副教授王云良分析说:“选择旅游过年的人不在少数,旅客扎堆前往三亚、北海等地,也让旅游成本持续上涨。”

弘亿国际庄园现摘草莓

新鲜健康 现摘新鲜草莓
XIAN ZHAI XIN XIAN CAO MEI

400-6712-888

—— 采摘的不仅仅是味道 ——

草莓营养丰富,含有果糖、蔗糖、葡萄糖、柠檬酸、苹果酸、水杨酸、胡萝卜素、氨基酸以及钙、磷、铁、钾、锌、铬等矿物质。此外,它还含有很丰富的维生素B1、B2、C、PP,尤其是维生素C含量非常丰富。果肉中含有大量的蛋白质、有机酸、果胶等营养物质。草莓是人体所需的纤维素、铁、钾、维生素C和黄酮类等成分的重要来源。这些营养素对生长发育有很好的促进作用,对老人、儿童大有裨益。草莓的营养成分容易被人体消化、吸收,吃了也不会受凉或上火,是老少皆宜的健康食品。



地址:郑州市中牟县建设南路(弘亿国际产业园)